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2. W szkole Patryka sg 2 pietra. Na kazdym pietrze jest
po 7 sal lekcyjnych. Ile sal lekcyjnych jest w szkole?

Obliczenie:

Odpowiedz:

3. Wykonaj obliczenia. Zaznacz kolorem prawidiowy wynik.
2:6= 14 12 9-3 =|27||28 3-8= 23 24
3-7= 21 23 4-5= 25 20 6-5= 30 25
8-2= 18 16 3:4=112||14 2:-9= 18 17

4. Oblicz 1 wpisz do tabeli, ile trzeba zaplaci¢ za podang
w tabeli liczbe pilek, a ile za takg samag liczbe skakanek.

Tyl Tyl
jost. | @ jost, | €

4 7
5 . 9
6 3
2 8

I 16 W Swiat sig zmienia



9. Wpisz brakujace liczby lub znaki <, >.
> 74

4 -3 15
-6 27

6. Ile to pieniedzy?

3

-8 <

-----

>6-4
9-2<

7. Milenka uczy sie gra¢ na skrzypcach. Od poniedziatku
do pigtku ¢wiczy po 2 godziny, a w sobote 3 godziny.

Ile godzin razem ¢wiczy od poniedzialku do piatku?

Obliczenie:

Ve

Ile godzin razem ¢wiczy

Obliczenie:

W clggu

tygodn

1a?

8. Narysuj ilustracje do tych dzialan.

5 -

3

17



1 « Policz babeczki. Dla ilu 0s6b wystarczy babeczek, jezeli kazda kupi po 37
Rozdzielaj po 3 babeczki.

ol ol A AL AL AR e e e e ol ol A AR R

2. Dla ilu oséb wystarczy tych kromek chleba, jezeli kazda zje po 2 kromki? Rozdzielaj
po 2 kromki.

3. Policz plasterki w kazdej ramce i rozdzielaj je po tyle, ile wskazuje liczba. Mozesz
wykonac to zadanie na zetonach.

® Na ile kanapek wystarczy przygotowanych plasterkéw, jezeli na jedng kanapke
potozymy ich tyle, ile wskazuje liczba?

po 2 po 3

4. Z6te serwetki roztdz na stoliki czteroosobowe, a niebieskie — na stoliki dwuosobowe.

Oddziel je patyczkami.

® Zapisz, na ilu stolikach beda roztozone serwetki.

N 18



5. Wujek Wojtka przygotowywat warzywa do sprzedazy. Uktadat je w skrzynkach.

® Rozdziel 16 satat do 4 skrzynek tak, aby w kazdej skrzynce byto po tyle samo
gtowek sataty. Potgcz kazda satate ze skrzynka. lle safat jest w kazdej skrzynce?

gV Vg g @
l‘.l‘.l‘.l‘.l‘.l‘

JE ) | [ | , | B i ) | (B | I ) il

=0 =08 =0

W kazdej skrzynce sg safaty, bo 4 - =

® Rozdziel 30 pomidoréw do 3 skrzynek tak, aby w kazdej byto po tyle samo.
lle pomidoréw powinno by¢ w jednej skrzynce? Narysuj je. Zanim narysujesz,
rozdzielaj patyczki.

W kazdej skrzynce jest pomidorow, bo 3 - =

® Rozdziel 25 ogorkéw do 5 skrzynek tak, aby w kazdej byto po tyle samo.
lle ogoérkéw powinno by¢ w jednej skrzynce? Mozesz najpierw rozdzielac patyczki,
a poézniej narysowac tyle ogoérkow.

W kazdej skrzynce jest ogorkow, bo O - =

19 I



1. Doilu skrzynek wystarczy kwiatow, jezeli:

— jest 28 doniczek?

2. Odejmuj od 30 kolejno podane liczby. Zapisuj wyniki wedtug wzoru.

s KD
L9 LY

3. Wpisz odpowiednie liczby w okienka.

3 - =12 -2 =16 - = 30
3 - =18 -2=14 5 - = 20
3 - =15 -2 =18 - = 25

Il 20



Kamila miata 21 zetonéw w kolorach zo6ttym,
niebieskim i1 czerwonym, w kazdym kolorze po tyle -«
samo. Po ile zetonéw miala w jednym kolorze? \

Pokoloruj odpowiednio zetony i wpisz obliczenie. ) \

21:3 =

Pomiedzy ile 0s6b mozna rozdzieli¢ 18 ztotych, zeby kazda z nich dostata po tyle
samo? Zapisz obliczenia. W obliczeniach wykorzystaj pienigdze do ¢wiczen.

Dzieci graly w domino karciane. Rozdzielily 30 kart,
po 6 kart dla kazdego dziecka. Ile dzieci dostalo karty?

A A A A AAAAMMMDAARNRNR
A AR A AAAAMMMDAARANR
Obliczenie:
Odpowiedz:

Rozdzielono 12 czekoladek miedzy czworo dzieci. Kazde z nich zjadto po jednej
czekoladce. lle czekoladek ma teraz kazde dziecko?

Mcz.2s.14-15 Czy konczy sie zima?



1 « Po stawie ptywaty 3 kaczki z kaczetami. lle jest kaczat?

Kazda mama kaczka ma po tyle samo kaczat. Po ile? Potacz kaczuszki z mama. Zapisz
obliczenie.

Obliczenie:

Odpowiedz:

2. Podczas wiosennego spaceru dzieci ztapal deszez. 12 dzieci
schowalo sie pod czterema parasolami, pod kazdym po tyle
samo dzieci. Ile dzieci jest pod jednym parasolem? Narysuj
dzieci pod parasolami i zapisz obliczenie.

p AR o

3. Do przedszkola zméwiono 20 wiaderek z drewnianymi klockami. W jednym
kartonie mieszczg sie 4 wiaderka. W ilu kartonach beda zapakowane wiaderka?

I 22 Mcz. 2s.14-15



4. Rozdziel rybki do akwariéw tak, zeby w kazdym bylo ich
po tyle samo.

Ile rybek jest w jednym akwarium?

5. Kazda liczbe z zielonego kwadratu podziel przez 2. Pokoloruj na zétto okienko
z prawidtowym wynikiem.

12 18 20 10 14 16
8 6 5 9 10 11 4 5 75 6 8

6. Przygotuj kredki w 6 kolorach. Pokoloruj okienka tak, zeby w kazdym kolorze byto ich
po tyle samo.

Po ile okienek jest w jednym kolorze?

7. Przepisz przyktady do zeszytu. Wykonaj obliczenia i sprawdz za pomoca mnozenia.

12: 2 16 : 2 18 : 2 20: 2 24:3
12: 3 16 : 4 18 : 3 20:4 24 :4

23 1IN
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1 « W pudetku Pawetka jest 28 klockdw w czterech kolorach, w kazdym kolorze po tyle
samo. lle jest klockéw w jednym kolorze?

® Pawetek zbudowat takie wieze. Wysokos¢ klocka jest rowna 5 cm. Jak wysokie sg

te wieze?
% % J

2. Sciezka dookola jeziora maszerowalo 30 dzieci
w 6 jednakowych grupach. Ile dzieci byto w jednej grupie?

Obliczenie:

Odpowiedz:

3. Odczytaj, jakie dziatanie utworzg liczby w zéttych kotkach.

25 16 3 7 9 5 8
o1 2% 5 B 9

® Zaznacz kolorami inne takie dziatanie. Zapisz je.

4. Trzy pudetka kredek kosztujg 18 zi. Ile trzeba zaplacié za:

— 1 pudetko, — 4 pudetka,

— 2 pudelka, — 5 pudelek?

Mcz.2s.16



1. Pan Zbyszek uktadat chodnik z altany do ogrodu.
W 3 rzedach utozyt po 9 ptytek. lle ptytek utozyt?

® Po obu stronach chodnika ma by¢ 18 kawatkéw kraweznikow. lle kraweznikdw
potrzeba na jedng strone?

Obliczenie:

Odpowiedz:

2. Oblicz, ile ztotych kosztuja produkty w kazdej ostatniej ramce.

27 z1 22 71 VA

Mcz. 2s.17 25 1IN



3. Wykonaj obliczenia. Pokoloruj litery pod prawidtowymi wynikami. Odczytaj hasto i je zapisz.
3:4 2-9 15:324:3 4-7  8:8 25:5/3:1 65 7-0
1214 18 16 4 5 6 8 2826 1 8 5 6 1 3 3025 7 O

P M AELMEKTIGOELDOTFGWZEKUHI

4, Rozwigz zagadki.

. )

' Liczba dziesigtek jest o0 3 mniejsza . Dwie jednakowe liczby "k
od liczby jednosci. Ta liczba dzieli sie pomnozone przez siebie
przez 7. Jaka to liczba? daja wynik 16. Jakie to liczby?

N gk 3 .

Wynik mnozenia tych liczb jest rowny Jesli 5 atletow zje 10 kotletow, to ile
sumie liczb 18 3. Jakie to liczby? kotletow zje 15 atletéw?
\ J \_ Y,

5.w kazdym rzedzie liczby sg zapisane wedtug innej zasady. Odkryj kazda zasade
i uzupetnij brakujace liczby.

27 24 15 12 0

2 12 24

6. Pokoloruj potowe kwadratow. lle to sztuk?

26 Mcz.2s.17



1. Malgosia pozyczyta od Romka 30 zl, to znaczy, ze ma
u niego dlug i musi mu te pienigdze zwrocic. Ile zlotych
bedzie wynosila jedna rata, jezeli bedzie zwracata diug w:

— 3 ratach, — 6 ratach,

— 5 ratach, — 10 ratach?

2. Ula pozyczyta 20 ztotych. W ilu jednakowych ratach moze zwréci¢ swoj dtug?

3. Zmierz dtugosc tego otéwka. lle razy trzeba potozyc m
taki otowek, zeby zmierzy¢ pasek dtugosci: —

15 em 30 cm 10 ecm?

® Zmierz dtugosc swojego otdwka. Jakie dtugosci mozesz nim odmierzy¢?

4, Narysuj druga czes¢ kazdej figury.

Rosne i zdrowo sie odzywiam Il 27 Il



5. lle jakich zawieszek wykorzystano do zrobienia tej bransoletki?

A O
N\
@ ﬂ @ 90

® Oblicz i wpisz do tabeli, na ile takich bransoletek wystarczy przygotowanych

zawieszek.
© 30 O 25
N 28 & 16
6. Wykonaj obliczenia i wpisz brakujace liczby.
3:6=9 + 4-6 = -6 14:2=15-
2:9=25- 3:7T= + 17 12:4 = - 27
5:-2=30- 5:-5=25+ 27:3 =18 -

/. Babcia Matylda pracuje tygodniowo 20 godzin - od poniedziatku do pigtku, kazdego
dnia po tyle samo godzin. lle godzin dziennie pracuje babcia?

® Dziadek Mietek pracuje 5 dni w tygodniu po 6 godzin.
lle godzin tygodniowo pracuje dziadek Mietek?

® Kto pracuje dtuzejioile?

8. Bartek pozyczyt od kolegi 30 zt. Bedzie oddawat swoj dtug w ratach po 8 zt. lle bedzie
miat dtugu po sptaceniu:

I raty VAl IT raty zl III raty VAl

Il 28



1. Rodzice Karola planowali ze znajomymi wyjazd w goéry. Ustalili, ze w 3 samochodach
pojedzie po 4 0séb i w 3 samochodach po 2 osoby. lle 0séb wybrato sie w gory?

® Aby obnizy¢ koszty wyjazdu, postanowili pojecha¢ 2 busami — w kazdym po tyle
samo oso6b. lle oséb pojedzie w jednym busie?

Obliczenie:

Odpowiedz:

2. Wéréd uczestnikéw wycieczki byto 9 dzieci. Przygotowano dla nich 9 butek z serem
i rozdano kazdemu dziecku po tyle samo. Ille butek dostanie kazde dziecko?

Obliczenie:

Odpowiedz:

3. Podczas przerwy w podrozy Karol rozdat 15 banandéw, po jednym kazdej osobie.
lle 0séb otrzymato banany?

Obliczenie:

Odpowiedz:

4. Wykonaj obliczenia.

7.7 = 5:5 = 8:8 = 4:4 =
7:1= 5:1= 8:1= 4:1=

9. Podkresl prawidtowe odpowiedzi.

® Po rozmienieniu 20 ztotych na monety jednoztotowe otrzymam:
15 monet 10 monet 20 monet

® Liczbe 16 mozna podzieli¢ przez:

16 3 8 4 1

Mcz.2s.19

29 I



1 « lle wody jest w kazdym naczyniu? Pokoloruj prawidtowe odpowiedzi.

3
11 I 11
litr litr litr
pot litra pol litra pol litra
¢wier¢ litra ¢wierc¢ litra ¢wierc¢ litra

2. w garnku byto 14 litrow zurku. lle potlitrowych butelek napetni sie tym zurkiem?

Obliczenie:

Odpowiedz:

3. Pan Jerzy przelewat 5 litréw miodu do stoikéw ¢wierclitrowych. lle stoikow
¢wierclitrowych powinien przygotowac?

Obliczenie:

Odpowiedz:

4. po przygotowania ¢wierc litra soku s potrzebne 4 marchewki. lle marchewek
potrzeba, zeby otrzymac:

— pot litra soku, - litr soku, - 2 litry soku, - 3 litry soku?

5. Pie¢ butelek soku marchwiowego kosztuje 20 zt. lle kosztuje butelka soku? zt

Arek kupit 2 butelki soku. lle otrzymat reszty, jezeli dat do kasy 10 zt? zt

I 30 Mcz.2s.20




1. Pokoloruj tylko trojkaty z liczbami, ktore dzielg sie przez 3 lub 6.

3 9 5} 14 11
18 15 14 26 29
8 12 11 11 2 10
4 30 20 4 27 17
7 5 13 25 26 5 25
19 28 22 29 19 7 29

22 21 12 9 18 19

2 1
71630183213027 317 !

5) 12 23 15 14
2 17 22 26

19 25 13
24 10 6

2. Piotrué ma zajecia w szkole muzycznej 3 razy w tygodniu po 2 godziny. lle godzin
spedza w tej szkole w ciggu tygodnia? Aile w ciggu miesigca?

3. lle razem litréw mleka jest A® A @
w tych kartonach? MIEKD A @ L@ L@

;

4. pwa litry mleka przelewano do réznych pojemnikéw. lle trzeba przygotowac pojemnikow:

— jednolitrowych - potlitrowych - ¢wierclitrowych

5. Poréwnaj obliczenia. Wstaw znak <, > lub =.

15:3 15:5 36 2-9 24 :3 24 : 8
15:5 25:5 4-4 82 27 :3 28 : 4

Mcz. 2s. 21 31 I



1. Do Klekotkowa powrdcity bociany. Ile to bocianich par?

~ --\

...“

o

e

&

«-\-gl\f-

=

i /
*-\'\

H

e Polowa bocianéw powrdcita do swoich gniazd.
Pozostate muszg je zbudowac.

Ile bocianéw ma juz gniazda?

Ile bocianéw rozpocznie budowe?

2. Wykonaj obliczenia i sprawdz.

18: 3 =
16: 2 =
12:4 =

3. Stolarz ma zrobi¢ drewniane taborety. Przygotowal 24 nogi.
Oblicz, ile moze zrobi¢ takich taboretow, a ile takich:

-

e Ile razem taboretow moze zrobi¢ z trzema 1 z czterema

-

I';;- .-.'__ |

, bo

, bo

, bo

21 :3 =

24 : 4 =

25:5 =

, bo
, bo
, bo

nogami, majac 24 nogi do wykorzystania?

Odpowiedz:

I 32 M Przyroda budzi sie do zycia




4. Dzieci ulozyly takie zadania. Przeczytaj i je rozwiaz.

Na 7 drutach siedzialy po 4 jaskoéiki. Ile jaskoélek siedzialo
na tych drutach?

Obliczenie:

W 5 kluczach leciato 30 zurawi. W kazdym kluczu lecialo
tyle samo ptakow. Ile zurawi byto w jednym kluczu?

Obliczenie:

Odpowiedz:

9. Oblicz. Wpisz liczby w okienka.
27:9 = -10 = 30 15 : =5
7 - = 21 25 : =5 24 . =8
6. Do ogrodu botanicznego bilet dla dorostych kosztuje 9 zi,

a dla dzieci 5 zl. Ile trzeba zaplaci¢ za bilety dla 2 os6b
dorosltych i 2 dzieci?

Obliczenie:

Odpowiedz:

7. Ile litr6w herbaty jest w kazdym termosie?

ﬂll a1 " petlitra @éwierc litra

e Ile litréw herbaty jest razem w tych termosach?

ﬂ?fffmmwmmw

33 I
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1. Jaka to liczba?

- )
| Jest petng dziesigtka, mniejsza od 50, ' Ma 10 dziesiatek.
a wieksza od 30.
zagadkq zagadkq

Jest petng dziesiagtka, wieksza
od 7 dziesiagtek, a mniejsza
od 9 dziesigtek.

Ma tyle dziesigtek, ile ty
masz palcéw u jednej dtoni.

2. Wpisz kolejne brakujace dziesigtki.
50 70 30 50 60 40

100 70 40 70 100

3. Prababcia Olka za 10 lat bedzie obchodzita setne urodziny. lle ma teraz lat?

4. Na czerwono pokoloruj tylko liczby wieksze od 50, a na niebiesko tylko liczby
mniejsze od 40.

80 100 20 60 10 30 10 70 30 90 60 20
20 70 10 80 40 50 20 100 50 40 80 100
90 30 50 50 70 10 80 40 90 10 30 40

® Co zauwazasz?

5. Wstaw znaki: <, > lub =.

30 60 20 40 10 50 50 100

Mcz.2s.22



6. Przygotuj banknoty do éwiczen. U6z je kolejno od banknotu
o najmniejszej wartosci do banknotu o najwiekszej wartoSci.

Uléz takie kwoty: 40 zi, 50 zi, 60 zt, 80 zl.

7. lleto pieniedzy?
QEM

8. stefeki Szymon dostali do podziatu miedzy siebie 100 ztotych. Jak mogli rozdzieli¢
te pienigdze?

Stefek 50 zt 10 zt 80 zt 30 zi
Szymon 80 zi 40 zi 60 zi

Czy to wszystkie mozliwosci?  TAK =~ NIE = Jedli nie, powiedz, jakie sg jeszcze inne
mozliwosci.

9. wszkolew Cisnej w klasach trzecich jest 50 uczniéw. W klasach pierwszych
jest 0 20 uczniéw mniej. llu uczniéw jest w klasach pierwszych?
[lu ucznidéw razem jest w klasach pierwszych i trzecich?

® |lu ucznidw jest w klasach drugich, jezeli wszystkich dzieci w klasach 1-3 jest 100?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Mcz.2s.22
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1. Wpisz na paskach brakujace liczby. Odczytaj je.

31 | 32
41 43
51 54
61 65
71 76
81 87
91 98
® W liczbach z niebieskich ramek podkres! na czerwono cyfre dziesiatek, a na zielono
cyfre jednosci.
2. oblicz.
:30+5= 35—-5 = 35 - 30 = :
:60+2= 62-2 = 62 - 60 = :
90 + 7 = 97 -7 = 97-90 =

3. W gospodarstwie wujka Jana jest 40 koz czarnych i 8 koz

bialych. Ile jest razem koz w tym stadzie?

e Wiosng wujek planuje dokupi¢ 10 koz. Ile bedzie miat

wtedy koz?

4. Kuba miatl 2 banknoty po 20 zlotych i 3 monety

jednozlotowe. Ile miat pieniedzy?

VAl

Mcz.2s.23



5. Rodzice z tukaszem robili zakupy przed wyjazdem w gory.

30 21 |

10 zt

® Co mogta kupi¢ mama, jesli wydata 80 zt?

® Tata wydat 100 zt. Co mogt kupic?

® tukasz wydat 50 zt. Co mogt kupic?

® Co ty mozesz kupi¢ w tym sklepie za 70 zt?

6. W sklepie sportowym jest posezonowa obnizka cen.
Kazda rzecz jest teraz tansza o 10 zt. Oblicz, ile razem
trzeba zaplaci¢ za rzeczy z kazdej ramki po obnizce.

*2!

VAl

&
=
807

VA

Mcz. 2s.23 37 I



1 « Otocz zielona petlg takie monety, zeby razem byto 1 ztoty, a czerwong petla takie,
zeby byto o0 20 groszy mniej.

® |le groszy zostato poza petlami? gr

2. Wstaw znaki + lub - tak, zeby dziatania byty prawdziwe.

40 10 = 30 70 40 = 30
40 10 = 50 90 20=170
60 60 =0 30 60 = 90

3. Dzieci bawity sie kostkami. Ustality, ze liczba oczek na czerwonej kostce to cyfra
dziesigtek, a liczba oczek na zielonej kostce to cyfra jednosci. Jakie utworzyty liczby?
Pokoloruj na zétto kétko z odpowiednig liczba.

53135125
33, 126 (62
4254 45
5554165
4134 14

* 4, Tata Filipa pojechat zatankowac samochéd. Po powrocie powiedziat, ze litr benzyny
kosztuje 5 ztotych 60 groszy i jest o 20 groszy tafiszy niz wczoraj. Jaka byta cena
benzyny wczoraj?

I 38 M cz. 2 s. 24-25



1 « lle to wazy? Potacz w pary wedtug wzoru.

12 dag 1 kg

| 7N
u B o0k

1 dag ‘% | . "tqi

- | 40 dag

o]

. Ile to razem?

i.i

kg dag
.i dag kg | |dag
3. Uzupetnij obliczenia w tabeli.
byto zuzyto zostalo
cukier 1 kg 30 dag
maslo 25 dag 8 dag
kakao 18 dag 12 dag
maka 1kg 50 dag
ser 75 dag 70 dag

Mcz.2s.26 Radosnie i bezpiecznie Il 39 I



1. Wtorebce byto 36 suszonych moreli. Mama i Karolina zjadty kilka moreli. W torebce
zostato o 6 moreli wiecej, niz zjadty. lle moreli zjadty mama i Karolina?

Obliczenie:

Odpowiedz:

* 2. Podziel prostokat na cztery czesci tak, zeby
kazda sktadata sie z pieciu kwadratéw
i w kazdej liczby po dodaniu daja wynik 26.

3. Co jest ciezsze, a co Izejsze? Ponumeruj owoce od najlzejszego do najciezszego.

&

4. Olga i Robert maja po tyle samo pieniedzy. Olga ma 3 jednakowe banknoty i jeszcze
4 ztotéwki. Robert ma 1 taki sam banknot i jeszcze 24 ztotéwki. lle pieniedzy
ma kazde z nich?

® lle naczyn ¢wierclitrowych

. lle naczyn potlitrowych potrzeba, ) )
potrzeba, zeby przelac¢ tyle wody?

zeby przelac tyle wody:

~151 ~71
~201 ~101




Pod kazdg liczba zapisz liczbe o 3 wieksza.
51 76 83 97 44 65 42

Zapisz kolejne liczby o 5 wieksze.

I~

U
2 ’

Jaka jest najwieksza zapisana liczba?

Odczytaj zapisane liczby od najwiekszej do najmniejsze;.
Sprawdz, o ile r6znig sie kolejne liczby.

Babcia ma 62 lata i jest mtodsza od dziadka o 6 lat.
Ile lat ma dziadek?

Ciocia jest starsza od kuzyna Tomka o 9 lat. Tomek
ma 40 lat. Ile lat ma ciocia?

Ile lat ma twoja ciocia? O ile lat jest starsza od
ciebie?
Dodawaj kolejno liczby z z6ttego + 1 2 3 4 5 6
i niebieskiego paska. Wyniki zapisuj w tabeli.
42 43
63
94 97

71 77

Mcz.2s.28
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1 « Sprawdz odejmowanie za pomocg dodawania.

49 -5 = 88 -6 =
78—7= 37—4:
65 -2 = 59 -7 =

® Czy Jas dobrze sprawdzat te obliczenia? Jezeli nie, popraw.

719-2-5=172 2+5+2=

48 -3 -4 =41 41 -4+ 3 =

2. Anitai Magda poszty do sklepu papierniczego. Kazda z nich miata 50 ztotych.

— Anita chce kupi¢ flamastry i farby. Powiedziata, ze zostanie jej 41 ztotych.
— Magda chce kupic¢ temperéwke i zeszyt. Powiedziata, ze powinno jej zostac 42 ztote.
Ktora z dziewczynek dobrze przewidziata, ile dostanie reszty? Zapisz obliczenie.

3. Do dziatania 49 -4 -5 utoz tres$¢ zadania. Zapisz pytanie.

4, Przepisz dziatania do zeszytu. Wykonaj obliczenia i sprawdzZ odejmowanie za pomoca
dodawania.

69-7 98-6 90-8 SH7-5 TH5-4 66-6

Mcz.2s.29-30



Poréwnaj sumy i réznice. Wpisz odpowiedni znak: <, > lub =. Przyjrzyj sie
dziataniom i powiedz, czy musisz wykonac obliczenia.

59 — 6 49 -6 84 + 3 83 + 4
72 + 3 72 + 4 61 - 10 51 — 10
50 — 2 58 — 5 91 + 6 92 + 7

Dobieraj po 3 liczby tak, aby jedna z nich byta odjemng, druga odjemnikiem, a trzecia
réznica. Zaznacz roznymi kolorami i zapisz te dziatania w zeszycie.

67 69 62 84 74 5 9
3 5] 1 62 84 3
78 90 7 87 50 40 81
55 100 49 = 16 72

Do turnieju szachowego przystgpito 48 osob. Do kolejnego etapu przeszto o 6 os6b
mniej. lle 0s6b przeszto do kolejnego etapu?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Pan Pawet prowadzi kétko szachowe we wtorki i pigtki. We wtorek byto na zajeciach
38 dzieci. W pigtek grato w szachy o 5 dzieci mniej. Ut6z pytanie do zadania i zapisz je
w zeszycie. Rozwigz zadanie.

Pokoloruj w kazdym kwadracie po dwie liczby, ktore r6znig sie o 6.

42 46 20 22 59 54 15 21
44 48 18 16 51 57 17 34

Eryk miat w skarbonce 70 zt. Powiedziat,
ze sg tam 4 monety i 3 banknoty.
Narysuj je.

Mcz. 2 s. 31



1 « Zajecia lekcyjne rozpoczynaja sie o godzinie 8.00. Lekcja trwa
45 minut, a potem jest przerwa trwajaca 10 minut.
O ktorej godzinie zaczyna sie druga lekcja?

O ktorej godzinie sie skoriczy?

2. Odczytaj godzine na czerwonym zegarze. Zapisz ja.
Na niebieskich zegarach zaznacz, ktéra godzina bytla:

20 minut wcze$niej, 20 minut pdznie;.

3. Pan Przemek po potudniu prowadzi zajecia sportowe. Zajecia rozpoczety sie o 14.15.
Beda trwaty 2 godziny. O ktorej godzinie sie zakoricza?

® Jezeli pan Przemek skonczy zajecia 15 minut wczesniej, to ktora bedzie godzina?

4. pod kazdym zegarem zapisz odpowiednig godzine.

20 minut 3 godziny 30 minut 45 minut
wczesniej wczesniej pozniej wczesniej

I 44 W Wiosna w przyrodzie i w nas Mcz.25s.32



1 « Wpisz odpowiednie godziny lub zaznacz je na zegarze.

Karol zaczyna je$¢ Sniadanie
0 7.10. Sniadanie zajmuje
mu 15 minut. O ktorej
godzinie skonczy jes¢?

Do szkoty powinien wyjs¢
za 10 minut. O ktoérej
godzinie musi wyjS¢?

Wréci ze szkoly za 5 minut.
Ktora to bedzie godzina?

Obiad bedzie jadl za
15 minut. O ktérej godzinie?

Jest godzina 16.20. Za
10 minut Karol zacznie
odrabiac lekcje. O ktorej
godzinie?

Jest godzina 17.10. Za po6t
godziny Karol wyjdzie
pojezdzi¢ na rowerze.

O ktoérej godzinie pojdzie
na rower?

2. Opowiedz, jak wyglada twoj dzien. Pokazuj odpowiednie godziny na zegarze

do ¢wiczen.

Mcz.2s.33
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1 « Przygotuj kostke do gry. Do kazdej liczby wyrzuconych oczek dodawaj 2 i wpisuj
do niebieskich okienek. Wykonaj obliczenia.

30 — = 41 + = + 50 =

90 - 51+ = +42 =

2. Eryk, Malgosia i Sara wykonywali zadania na czas.
Odczytaj, o ktorej godzinie zaczelo prace kazde dziecko
i ile minut pracowalo. Na zegarach zaznacz godziny
zakonczenia pracy.

Hary ) 1 Malgosia - 1018 Sara - 10.12
g‘ L ] 3

75 s
Skonczyt Skonczyta Skonczyta
po 10 minutach. po 20 minutach. po 8 minutach.

3. Za4latababcia Karoliny bedzie obchodzita 60. urodziny. lle babcia ma lat?

4, Odczytaj, jakie dziatanie utworza liczby w z6ttych kotkach. Zaznacz kolorami inne
dziatania i zapisz je.

80 40 5 8 73 51
60 50 T 9 49 39

5. Bartek miat 50 ztotych. Planowat wydac 8 zl, ale wydat o 3 ztote mniej. lle pieniedzy
mu zostato?

N 46 Mcz. 2s.34



1. Podczas odprawy bagazowej na lotnisku przy pierwszym stanowisku odprawiono
38 pasazerdw, a przy drugim o 7 wiecej. llu pasazeréw odprawiono przy drugim
stanowisku?

® W ostatniej chwili do pierwszego stanowiska zgtosity sie jeszcze 2 osoby.
llu pasazerow odprawiono przy tych dwoéch stanowiskach razem?

Obliczenie:

Odpowiedz:

2. oblicz wybranym sposobem.

63 + 8 = 87 + 5 =

54 + 9 = 65 + 8 =

3. Odczytaj ceny towardw.

7 z1 28 zi

Co mogty kupi¢ dzieci, jezeli:

— Wiktor zaptacit 37 zt, - Agata zaptacita 35 zt,
— Aneta dafa do kasy 30 zt — Leon dat do kasy 20 zt i otrzymat 4 zt
i otrzymata 2 zt reszty, reszty?

4. 7 towicza do Kutna jest 46 kilometréw. Z towicza do teczycy jest o 9 kilometréw
wiecej. lle jest kilometréow z towicza do teczycy?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Mcz. 2 s. 35-36



1 o Utz tres¢ zadania do ilustracji i rozwiaz je.

COCOCOOCCOPCP
oo

coveeee ¢ &
oo

Pytanie:

Obliczenie:

Odpowiedz:

2. Wykonaj obliczenia.

® Co mozna zauwazyc¢?

26 + 8 = 35+ 6 = 49 + 7 =
46 + 8 = 55 + 6 = 79+ 7=
66 + 8 = 85 + 6 = 59 + 7 =

3. Dziadek ma telefon komdrkowy na karte. Teraz ma na karcie 9 zt. lle pieniedzy bedzie
miat na karcie, jezeli dotaduje telefon za:

25 71

50 z1

4. Zawody sportowe klas 2 miaty trwac 45 minut. Sedzia przedtuzyt zawody o 9 minut.

lle minut trwaty zawody sportowe?

- Klasa 2a zdobyta 67 punktéw, klasa 2b o 5 punktéw wiecej niz 2a. Klasa 2¢ wygrata.

lle co najmniej punktéw mogta zdoby¢ klasa 2¢?

2b

I 48 W Dbamy o0 nasze Srodowisko

2¢c
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1. Oblicz.

33 -5 = 43 -5 = 93 -5 =
[64—7= 74 -7 = 94 -7 = ]
41 -6 = 61 -6 = 8l1-6 =

® Co mozna zauwazyc?

2. W zestawie do samodzielnego sktadania helikoptera
jest 36 czesSci. 9 z nich to elementy Smigla. Ile jest
pozostalych elementéw helikoptera?

Obliczenie:

Odpowiedz:

3. Julek z rodzicami jechat zWarszawy na lotnisko do Modlina. Odczytaj, ile kilometréw
muszg przejechad. Po 35 minutach tata

powiedziat, ze zostato im jeszcze )-)- Modlin 40 km)

6 kilometréw. lle kilometréw juz przejechali?

Obliczenie:

Odpowiedz:

® Rodzina Julka wyjechata z Warszawy
0 godzinie 10.05. Podroz zajeta im 50 minut.
Zaznacz na zegarach godzine wyjazdu
i przyjazdu do Modlina.

® |le kilometrow trzeba przejechac w obie
strony?

4. Na gorna potke regatu dostawiono 7 ksigzek, a na dolng 5 i wtedy na kazdej z nich byty
po 33 ksigzki. lle ksigzek byto na kazdej potce na poczatku? Zadanie rozwigz w zeszycie.

M cz. 2 s. 40-41 49 Il



1. Odczytaj informacje o noclegach i positkach. Uzupenij ceny.

,LPENSJONAT POD SMREKIEM” NOCLEGT:
' alalaltetslaltal rtoladad, - dorosli-35z

- dzieci -

- OBIAD:

- dorosli - 21 zt

- dzieci -

- SNIADANIE:

- doroéli i dzieci - 8 zt

® Nocleg dla dziecka w tym pensjonacie jest o0 9 ztotych tanszy niz dla osoby
doroste;j. lle kosztuje?

® Obiad dla dzieci jest o 7 ztotych tanszy niz dla dorostych. lle kosztuje?

® |le razem kosztujg obiad i sniadanie dla osoby dorostej?

® |le razem kosztuja obiad i $niadanie dla dziecka?

2. Po lewej stronie kazdej liczby zapisz liczbe o 7 mniejszg, a po prawej — o 7 wieksza.

36 o'l 75 63

3. Jaka liczbe trzeba wpisac do okienka, jezeli po lewej stronie jest liczba o 5 mniejsza
od niej, a po prawej - o 5 wieksza?

25 35 40 50 43 53 71 81

4. Popraw zadanie i rozwiaz je w zeszycie.

Do szkolnego kota sportowego nalezy 25 dziewczynek i o kilku
chlopcéw mniej. Ilu chlopcow nalezy do kola sportowego?

I 50 Mcz. 2s.42



1. Maciek miat 57 zt, Robert 74 zt, Adam 98 zt. Chtopcy chcieli kupi¢ gry.

® Robertowi zabrakto 6 zt. Ktérg gre chciat kupic?

® Adamowi zostato 5 zt. Ktorg gre kupit?

® Mackowi zostato 7 zt. Ktérg gre kupit?

® Zapisz imiona dzieci pod odpowiednia gra.

2. W zagrodzie byto 37 danieli. Na wiosne urodzito sie 9 danieli.
lle danieli jest teraz w zagrodzie?

® U6z tres¢ zadania o danielach do dziatania 46 — 9 . Zapisz pytanie i obliczenie.

Pytanie:

Obliczenie:

3. Na kazdym kwadracie pokoloruj figure o podanym ksztatcie.

Mcz.2s.43
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Przygotuj: 2 kredki w réznych kolorach i 2 kostki.

Grajqcy ustalaja, kto rozpoczyna gre. Pierwszy gracz rzuca dwiema kostka-
mi. Mnozy liczbe wyrzuconych oczek i podaje wynik. Jezeli wynik jest prawidtowy, koloruje
witasciwe pole na muszli $limaka. Drugi gracz wykonuje te same czynnosci.

Gra konczy sie, gdy wszystkie pola na muszli slimaka zostang pokolorowane. Wygrywa ten
gracz, ktéry pokolorowat wiecej pol.




Wykonaj obliczenia.

»l:oo
OO

CJ‘(

OO

OO

56 = 4-7=
6 6= 517 =
7-6= 6-7=
8:6= 77 =

c:
oo
I
Ut

Co zauwazasz w podkreslonych parach dziatan?

W przedziale wagonu kolejowego jest osiem miejsc. lle 0s6b moze zajagé miejsca

w 6 przedziatach?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Babcia planuje wyjazd na wczasy za 7 tygodni. Za ile dni

wyjedzie na wczasy?

Adas trenuje karate. Podczas zawodow o mistrzostwo Europy w swojej kategorii
wiekowej poznat zawodnikéw z réznych krajéw. Wykonaj obliczenia i pokoloruj

wedtug kodu flagi tych panstw.

9-4 66
77
6:6 4-9
DANIA
4 -8 4-9
6 -8 7.7
4-9 6-6
LITWA AUSTRIA

F-10 F-36 3-49

Mcz.2s.45
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4-9 8:6 - 4-9
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NIEMCY WLOCHY
7 7.7
3-8 - 49 64
7 66
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1. Na treningu 8 tenisistom rozdano po 6 pitek. lle razem pitek otrzymali tenisisci?

® Tenisistom rozdano 48 pitek, po 6 pitek kazdemu. llu tenisistow otrzymato pitki?

9

¢ o @ @ o ¢ ¢
o © °
o 2,7 o o o ¢ ¢
o o e 9 9 o ¢
® o @ b @ ¢ @ ¢

® Rozdano 48 pitek 8 tenisistom, kazdemu po tyle samo. lle pitek otrzymat kazdy

tenisista?
o 7 v o o o o ¢~ ¢
9 L4 o .
] & v
o @ . .
- ¢ @ @ @ < 9 L

o Y &

< o @ o & < ¢ ¢ ¢

2. Wykonaj obliczenia wedtug wzoru.

r4.9= .
9-4=
36:9 =

36 :4 =

7-6

8-4

3. Do wysytki przygotowano 45 ksigzek. Zapakowano je po 9 do kazdej paczki.
lle paczek przygotowano?
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Odpowiedz:

Mcz.2s.46



Potacz dziatanie z wiasciwym wynikiem. Sprawdz dzielenie za pomocg mnozenia.

42 :6 30:5 36 :6 49 . 7 32 :4 36 :4
6 © 0 O

30 :7 36 :9 24:3 27 :3 40 : 8 28 : 4

Czym interesujg sie dzieci? Ile eksponatow ma kazde
w swojej kolekcji?

Kacper interesuje sie pitkg Zosia zbiera figurki
nozng. Ma w albumie zwierzat. Na 4 potkach
na 7 stronach po 6 kart ustawita po 8 figurek.

z pitkarzami.

Pola interesuje sie Franek zbiera kolorowe
muzyka. Ma plyty kamienie. Ma 6 pudetek,
na 6 potkach, na kazdej w kazdym z nich jest

po 8 plyt. po 6 kamieni.

vy

Utéz zadanie do dziatania: 36 : 4. Rozwigzanie zapisz w zeszycie.

Mcz.2s.47



1 « Wpisz do okienek liczby
od 1 do 8 tak, zeby kolejne liczby
nie sasiadowaty ze soba.

2. Nad rzeka jest osiedle domow. Narysuj
zielone linie wyznaczajace granice
miedzy domami, tak aby kazdy dom
stat na oddzielnej dziatce. Na rysunku
obok narysuj 4 linie tak, zeby inaczej
wyznaczyc granice dziatek.

* 3. Wiedzac, ze A < @, wstaw w okienka znaki >, <. Sprawdz, jakie liczby mogty sie ukry¢
pod figurami.

Al B0
AN O:1
o Al |0

4, Kazda pare kétek jednakowego
koloru potacz liniami biegnacymi
po kratkach. Linie nie moga sie
przecinac.

[ TT1]

5. W dwoch grupach byto po tyle samo dzieci. Z jednej grupy przeszto troje dzieci.
lle dzieci jest teraz w kazdej grupie, jezeli razem jest ich 12?




1. Wykonaj obliczenia. Wyniki wpisz do tabeli.

12 3 4 5 6 7 8 9 10

) :5
® Odczytaj z tabeli dziatania na dzielenie. Wybierz piec i je zapisz.
N k=10
NI

2. Milenka wycinala motyle do dekoracji klasy.
Ile motyli wycieta z jednej kartki?
Ile motyli wytnie z:

6 , 7 , 8 , 9 , 10 kartek?

3. tukasz czyta ksigzke, ktdra ma 45 stron.
Codziennie czyta po 5 stron. W cigguilu
dni przeczyta te ksigzke?

4. pod kazdym zegarem zapisz, ktéra godzina byta 5 minut wczesniej f'\\
i ktora bedzie za 5 minut. '

5. Kazda liczbe z pierwszego kwadratu pomnoz przez 5. Wynik wpisz w drugim kwadracie,
w polu o odpowiednim kolorze. Wedtug tej samej zasady dziel kolejne liczby przez 3.

® Co mozna zauwazyc¢?

Mcz.2s.48 Maj w petni Il 57 Il
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1. Przepisz dziatania do zeszytu i wykonaj obliczenia.
4:1= 6:1= 9:1= 10:1 =
40 :10 = 60 : 10 = 90:10 = 100 : 10 =

® Co mozna zauwazyc¢?

2. W szkole sportowej organizowano wyscigi rowerowe w jezdzie na czas. Zawodnicy
startowali w grupach dziesiecioosobowych. lle byto grup, jezeli zgtosito sie
50 zawodnikow?

® tukasz zajat 1. miejsce. Przyjechat na mete o 2 minuty wczesniej niz Mateusz, ktory zajat
2. miejsce, i 0 4 minuty wczesniej niz Igor, ktdry przyjechat jako trzeci. Igor przejechat
trase w 18 minut. W jakim czasie przejechat trase tukasz, a w jakim Mateusz?

tukasz Mateusz

3. Janek miat 40 ztotych. W sklepie
z zabawkami drewnianymi wydat %W, ;
wszystkie pienigdze. Odczytaj ceny ‘.‘
zabawek. Oblicz, ile ktérych zabawek 10 Zlq.“” 5 7zt
mogt kupic. Podaj kilka przyktadow.

4. Krzy$ i Paulina grali w,Zakrywane liczby”. Za dobry wynik przydzielali sobie punkty,
stawiajac kreski, jedna kreska — jeden punkt. lle punktéw zdobyto kazde z nich?

Krzys: Paulinka:

NININININ NINININE

5 « Popraw zadanie tak, zeby mozna byto je rozwigza¢. Zapisz zadanie w zeszycie i je rozwigz.

W stolowcee roztozono 28 talerzy, na kazdym stole po tyle
samo. Ile talerzy roztozono na jednym stole?

Mcz.2s.49



1.

lle sadzonek stokrotek, a ile aksamitek mozna kupi¢ za 8 ztotych?

6)50’ ﬁ«' lfasW
Uy lﬂzi J

® Marysia, Sfawa i Gosia maja po 24 ztote. Oblicz, ile sadzonek kwiatéw kupita kazda
z dziewczynek, jezeli:

IF“’?\

8 z

— Marysia kupita tylko stokrotki,

— Stawa kupita tylko aksamitki,

— Gosia kupita stokrotki i aksamitki. lle ich kupita?

® Powiedz, czy Gosia miata tylko jedng mozliwos¢ wyboru przy zakupie kwiatéw.

. Podkresl prawidiowa odpowiedz.

o Tata Julka od poniedziatku do pigtku $pi po 6 godzin.
W soboty i niedziele $pi po 8 godzin. Ile godzin §pi
wciggu tygodnia? 54 48 46 32

o Kwiecien ma 30 dni. Polowa tych dni to:
10 20 12 15

e W ciggu dnia byto 15 °C. Wieczorem temperatura
spadla o 6 stopni. Jaka temperatura byla wieczorem?

21°C 10°C 9°C 13°C

o Maja ma dwie butelki ¢wierclitrowe i 3 péllitrowe wody.
Ile litréw wody ma razem?

31 21 51 2 1 po6t litra

59 IR
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3. Odczytaj, ile kazde dziecko zaptacito za zakupy. Oblicz brakujgce ceny zabawek.
i i

41 z1 43 z1
lle kosztuje samochod? lle kosztuje zagléwka?
= ‘ ‘ ‘ Helikopter i rakieta sg w tej samej cenie.
{ ‘w\ ‘w\ ’w\ lle kosztuje helikopter?
T e R r A r o r " ) P

‘:&_’ a 2 B & lle kosztuje rakieta?
} l'\ l’r\ lr\ l'\
50 zi

4. Za leSniczéwka rosng 4 rzedy debow, po 9 debéw w jednym

rzedzie. Ile deb6éw rosnie za le$niczéwkg?

Ile bedzie debow, jezeli w kazdym rzedzie dosadzimy
po 1 debie?

5. Wykonaj obliczenia. Wpisz liczby w okienka.

6 - = 30 7 = 49 4 - = 32
7 - =35 6 - = 42 8- = 48
5 - = 45 9- = 36 6 - = 36



1 « W sklepie zoologicznym jest 25 bojownikéw i o 5 wiecej skalarow,
a gupikow o 40 wiecej niz bojownikow i skalarow razem.

lle jest skalarow?

lle jest razem bojownikéw i skalarow?

lle jest gupikow?

2. Nad liczbami wpisz liczby o 30 wieksze, a pod — 0 30 mniejsze.

35 64 66 56 39 45 b3 46 70 47

3. Wklasach 1-3 przeprowadzono ankiete o ulubionych owocach dzieci. Wyniki ankiety
przedstawiono w tabeli.

\ : @ . 6 ‘
klasa 1 30 5 20 2
klasa 2 20 25 8 10
klasa 3 15 20 5 6

razem

® Ktére owoce dzieci lubig najbardziej? lle dzieci je lubi?

Ktére owoce dzieci lubig najmniej? lle dzieci je lubi?

® O ile wiecej dzieci z klas pierwszych lubi bardziej banany niz winogrona?

® Oile mniej dzieci z klas drugich woli pomarancze od jabtek?

Mcz. 2s.50 61 I



1. Klasa 2 c planuje pojechac na wycieczke do zoo. Pani zebrata 64 ztote na bilety. W dniu
wycieczki zgtosito sie dodatkowo troje dzieci i pani zapfacita o 24 ztote wiece;.

lle kosztowat jeden bilet? | lle pani zaptacita za wszystkie bilety?

2. Grupa rowerzystéw zaplanowata trzydniowy rajd. Odczytaj z ilustracji, ile kilometréw
zamierzali przejechac kazdego dnia.

2\ L 3 4 23 [ J

® |le kilometrow chcieli przejechac? |

® Pierwszego dnia przejechali o 12 kilometrow wiecej, niz planowali. lle kilometréw
przejechali tego dnia? |

® Drugiego dnia przejechali o 10 kilometréw mniej, niz chcieli. lle kilometréw
przejechali drugiego dnia?

® Trzeciego dnia przejechali trase zgodnie z planem. lle kilometréw przejechali?

® |le razem kilometrow przejechali rowerzysci?

3. Zaplanuj dlugo$é kolejnych etapéw innego rajdu tak,
zeby cala trasa miala 50 kilometrow.

4. Dziadek zadat wnukom zagadke: moje ulubione miesigce to te, ktdre sgsiaduja
ze sobg i majg razem 62 dni. Napisz nazwy ulubionych miesiecy dziadka. Zapisz je
stowami i znakami rzymskimi.

® Czy to zadanie ma tylko jedno rozwigzanie?

I 62 W Podrdz do krainy fantazji Mcz.2s.51



1 « Dzieci wybraty sie do sklepu. Co kupity, dowiesz sie, gdy przeczytasz informacje.
Odczytaj ceny towarow. Oblicz, ile kazde dziecko otrzymato reszty.

Matgosia
Lubi spiewac i wystepowac na scenie.

Miata 78 zt, wydata

zt,

45 zlA

zostato jej

Kinga

Wygrywa wszystkie konkursy plastyczne.

Miata 67 z, wydata

z,

zostato jej

2. Wykonaj obliczenia, wpisz wyniki do tabelek.

42 6553 34 0 76

+ 24

47 67 17 37 57 27

+33

M cz.25s.52

a2 [
46 zt 53 zi

Oskar
Z kazdej wycieczki przywozi duzo zdjec.

Miat 88 zt, wydat zt,

zostato mu

Dominik
Marzy o kosmicznych podrézach.

Miat 55 zt, wydat zt,

zostato mu

Kamil
Chce zosta¢ informatykiem.

Miat 97 zt, wydat zt,

zostato mu

—24

58 79 28 97 35

-33

40 80 50 100 70

63 I
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1. Pokoloruj tylko te kétka, w ktorych liczba dziesiagtek jest mniejsza od liczby jednosci.

89 24 59 68 86 45
51 47 80 79 36 72

2. W sklepie sportowym byty 23 pitki do siatkdwki, a pitek do koszykowki byto o 12 wiece;.
lle byto pitek do koszykdéwki? |

® Pitek noznych byto tyle samo co pitek do koszykowki. lle byto razem pitek noznych
i do koszykowki?

Obliczenie:

Odpowiedz:

3. Dziadek ma 67 lat, jest starszy od babci o 3 lata. Ile lat miata babcia 10 lat temu?

Obliczenie:

Odpowiedz:

4. Z podanych cyfr 2, 3, 1,4, 5 utéz 6 liczb dwucyfrowych. Dodawaj je lub odejmuj
parami. Obliczenia zapisz w zeszycie.

5. To jest schemat sali kinowej. Policz, ile miejsc jest w rzedach A, B, C, D, E, F?
lle w rzedzie G? lle miejsc jest razem? |

Zielonym kolorem zaznaczone
sg wolne miegjsca. lle biletow
sprzedano?

m m g N ™ >
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1. lle centymetrow brakuje do metra? Uzupetnione dziatania przepisz do zeszytu.

100cm =46 cm + 30 cm + cm
100 cm

70cm + 15 ecm + cm

100 cm = 27 cm + cm + cm

2. Odczytaj i zapisz, jaka dtugos¢ ma kazdy ptot.

BTN ovow

| |
]Om Tm 2m 3m 4 m 5m 6m
I I I I I I I
Om Tm 2m 3m 4 m 5m 6m
| | | | | | |
Om Tm 2m 3m 4 m 5m 6m
3. Jak myslisz, ile metréw i centymetrow ® Zmierz i zapisz rzeczywiste
jestrébwna: wymiary.
szerokos¢ klasy m cm m cm
dtugosc stolika m cm m cm
wysokosc krzesta m cm m cm
dtugos¢ tablicy m cm m cm
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I Zabawa z matematyka

e rozwija umiejetnoSci
rachunkowe

e uczy rozwigzywania zadan

e Cwiczy umiejetnoSci
praktyczne

e daje poczucie sukcesu

i motywuje do dalszej
nauki

poleca MOtyWUoR CACZEne ‘

abawd Zabawa

z muiema*vkq cz. |

20 b0wa

1z matematykq cz. 3

Zabawa

z matematykq cz. | z matematykq cz. 5

{-

Za bawa |

z matematykq cz. 2

20 b0wa

z matematykq cz. 4

Zu bawa

z mniellmfykq cz. &

E;';

Wiecej ciekawych publikagji
na www.nowaera.pl

Nl =g =
EI’G =

Zamawiaj tak, jak Ci wygodnie

° na stronie internetowej: sklep.nowaera.pl

poprzez infolinie, dzwonigc pod numer:
80188 10 10 lub 58 721 48 00 (w godz. 8-19)

poprzez przedstawicieli oswiatowych
wydawnictwa Nowa Era





